



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD ZABOK
Gr a d s k o v i j e ć e

KLASA: 810-01/09-01/11
URBROJ: 2197/01-02-09-20
Zabok, 21. prosinca 2009.

**Predmet: Smjernice za organizaciju i razvoj
sustava zaštite i spašavanja u 2010. godini**

Temeljem članka 28. stavka 1. alineje 1. Zakona o zaštiti i spašavanju ("Narodne novine" br. 174/04., 79/07. i 38/09.) i članka 30. alineje 4. Statuta Grada Zaboka ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" br. 13/09.) Gradsko vijeće Grada Zaboka na 9. sjednici održanoj dana 21. prosinca 2009. godine donosi

S M J E R N I C E
za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja

Sukladno razmjeru opasnosti, prijetnji i posljedica nesreća, većih nesreća i katastrofa s ciljem zaštite i spašavanja ljudi, materijalnih dobara te okoliša kao i ravnomjernog razvoja svih nositelja sustava zaštite i spašavanja (stožeri, civilna zaštita, vatrogastvo, udruge građana od značaja za zaštitu i spašavanje, službe i pravne osobe koje se zaštitom i spašavanjem bave u okviru redovne djelatnosti) donose se smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja u 2010. godinu na području Grada Zaboka:

I. Za područje grada Zaboka na snazi je Procjena ugroženosti pučanstva materijalnih dobara iz 1994. godine, te slijedeći planovi: Operativni plan djelovanja u elementarnoj nepogodi – poplava (11.12.1998., 31.7.2001.-izmjena), Operativni plan djelovanja u elementarnoj nepogodi – visoki snijeg (23.12.1994., 31.7.2001.-izmjena), Operativni plan djelovanja u elementarnoj nepogodi – suši (23.12.1994., 31.7.2001.-izmjena), Plan zaštite i spašavanja iz ruševina (12.5.2000.), Plan evakuacije građana (12.5.2000.), Plan zbrinjavanja ugroženih, stradalih, prognanih i izbjeglih osoba (12.5.2000.), Plan prve medicinske pomoći (12.5.2000.), Plan zamračivanja (11.4.2002.), Plan zaštite od epidemije i asanacije (11.2.2002.).

Zbog nove zakonske regulative - Zakona o zaštiti i spašavanju i pratećih pravilnika pristupilo se izradi nove Procjene ugroženosti i izradi novih planova zaštite i spašavanja za područje Grada Zaboka.

Za izradu Procjene i planova sklopljen je ugovor sa ovlaštenom tvrtkom NW WIND d.o.o. iz Varaždina, te će u 2010. godini Gradsko vijeće donijeti Procjenu ugroženosti i Plan zaštite i spašavanja za područje Grada Zaboka.

II. Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Zabok i Plan zaštite od požara i tehnološke eksplozije za Grad Zabok donijeti su 14. listopada 2004. godine, a budući da je nakon donošenja postojeće Procjene i Plana osnovana Zagorska javna

vatrogasna postrojba, čiji osnivač je i Grad Zabok, potrebno je revidirati postojeću Procjenu ugroženosti od požara i eksplozija i Plan zaštite od požara i tehnološke eksplozije.

Za izradu revizije Procjene ugroženosti od požara i eksplozija i Plana zaštite od požara i tehnološke eksplozije Grad Zabok je sklopio Ugovor sa tvrtkom VELTEH d.o.o. za ispitivanja, servis, projektiranje i nadzor iz područja zaštite od požara i zaštite na radu.

III. Članovi Stožera zaštite i spašavanja osposobljavat će se u suradnji s Državnom upravom za zaštitu i spašavanje, Područni ured za zaštitu i spašavanje Krapina.

IV. Sukladno Pravilniku o mobilizaciji i djelovanju operativnih snaga zaštite i spašavanja Područni ured za zaštitu i spašavanje Krapina obavezan je za potrebe mobilizacije civilne zaštite ustrojiti i upravljati sustavom pozivanja istih (Pozivarski sustav), te će Grad Zabok sudjelovati u ustrojavanju istog.

V. Grad Zabok će u suradnji sa Državnom upravom za zaštitu i spašavanje, Područni ured za zaštitu i spašavanje Krapina izvršavati obveze iz Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku i Programa pripremnih i provedbenih aktivnosti za turističku godinu koje donosi Vlada Republike Hrvatske.

VI. U Proračunu Grada Zaboka za 2010. godinu, na poziciji Program razvoja civilne zaštite, osigurat će se sredstva sredstava za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Zaboka u 2010. godini u iznosu od 30.000,00 kuna.

Izvod iz Proračuna Grada Zaboka za 2010. godinu o visini osiguranih sredstava iz prethodnoga stavka nalazi se u prilogu ovih Smjernica i čini njezin sastavni dio.

VII. Zagorska javna vatrogasna postrojba dužna je obavljati djelatnosti za koje je i osnovana:

- sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija
- gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom
- pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama, te obavljanje i drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama
- održavanje i servisiranje vatrogasnih aparata za gašenje požara
- održavanje vatrogasne tehnike za dobrovoljna vatrogasna društva
- usluge ispumpavanja vode
- usluge prijevoza vode za domaćinstva, fizičke i pravne osobe.

VIII. U Proračunu Grada Zaboka osigurat će se sredstva za financiranje Dobrovoljnih vatrogasnih društava i udruga koja se bave zaštitom i spašavanjem (Gradsko društvo Crvenog križa i sl.).

IX. Za obavljanje sustavne deratizacije za područje Grada Zaboka (dezinfekcija, dezinfekcija i deratizacija) u 2010. godini potrebno je sklopiti ugovor za obavljanje tih poslova i osigurati stručni nadzor nad provedbom istih.

Sredstva za obavljanje sustavne deratizacije na području Grada Zaboka osigurat će se u Proračunu Grada Zaboka za 2010. godinu.

X. Za obavljanje higijeničarske službe na području Grada Zaboka u 2010. godini Grad Zabok će sklopiti ugovor sa Veterinarskom stanicom Zlatar Bistrica d.o.o. iz Zlatar Bistrice.

Sredstva za obavljanje higijeničarske službe na području Grada Zaboka osigurat će se u Proračunu Grada Zaboka za 2010. godinu.

XI. Operativne snage zaštite i spašavanja Grada Zaboka i sve ostale pravne osobe koje se bave zaštitom i spašavanjem u okviru svoje redovne djelatnosti, udruge građana koje se bave zaštitom i spašavanjem (planinari, lovci, plivači i dr.) i svaki pojedinac dužni su poduzimati mjere zaštite i spašavanje u okviru svojih nadležnosti i mogućnosti, a sve u cilju što kvalitetnijeg i učinkovitijeg razvoja sustava zaštite i spašavanja na području Grada Zaboka.

XII. Ove Smjernice objavit će u "Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije".

**ZAMJENIK PREDSJEDNIKA
Gradskog vijeća**

Tihomir Borovčak

DOSTAVITI:

1. Državna uprava za zaštitu i spašavanje,
Područni ureda za zaštitu i spašavanje Krapina,
Krapina, Ivana Rendića 7,
2. Upravni odjel za komunalno gospodarstvo,
financije i javne potrebne, ovdje,
3. Ured državne uprave u Krapinsko-zagorskoj
županiji, Služba za zajedničke poslove,
Krapina, Magistratska 1,
4. Za objavu,
5. Za prilog zapisniku,
6. Za zbirku akata,
7. Pismohrana.